11Iro

HWms: AHXKEUK
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.04.2009 06:29:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.04.2009 08:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85672/answer/85673




YBaxaemass AHxuK! YTo o3HavaeT "OrIcTpoe", 94TO BEI BKIagbiBaeTe B 3TO MOHATHE? CKOJIBKO B
MUHyTax? BBICTPO NPOXUCXOOUT TOJIBKO IIEPBHIY II0JIOBOM aKT WM U BCE MOCTIERYIOIIe TOXe?
PerynspHas mu noyioBast XkKu3Hb? OH caM CYUTAET 3TO MPob6IeMoit? YTouHuUTE.



